第五章复习单元测试题
 

一、填空。

1.计算面积时要用(      )单位，常用的面积单位有(      )、(      )和(      )。

2.每两个相邻的长度单位的进率是(      )；每两个相邻的面积单位的进率是(      )。

3.长方形的面积＝(            )；周长＝(           )；正方形的面积＝(            )；周长＝（            ）。

4.边长是(      )米的正方形土地，它的面积是1平方米。

5.平方千米和公顷之间的进率是(      )；公顷和平方米之间的进率是(      )；平方千米和平方米之间的进率是(      )。

6.5平方千米＝(        )公顷＝(        )平方米

  400公顷＝(        )平方千米


120000平方米＝(        )公顷

  32000公顷＝(        )平方千米

7.计算土地面积常用(        )和(        )作单位，计算大面积的土地用(        )作单位。

8.长600米，宽50米的长方形菜地的面积是(      )平方米，占地(      )公顷。

二、判断。(正确的在括号内打“√”，错的打“×”)

1.物体的大小叫面积。











(      )

2.一支铅笔长18平方厘米。










(      )

3.一棵大树高15米。












(      )

4.一个房间的面积是13平方分米。









(      )

5.用两根同样长的绳分别围成一个长方形和正方形，它们的周长相等。

(      )

6.把一个长方形的长增加2分米，宽减少2分米，得到的周长比原来的周长长。(      )

7.1平方公里等于100公顷。










(      )

8.亩也是面积计算单位，一亩约等于667平方米。





(      )

三、选择题。

1.学校篮球场的面积大约是420










(      )

①平方千米


②公顷


③平方分米


④平方米

2.光明小学的占地面积大约是3










(      )

①平方千米


②公顷


③平方米

3.台弯是我国的第一大岛，面积大约是35769







(      )

①平方米


②公顷


③平方千米

四、计算下面图形阴影部分面积。
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五、计算下面土地的面积(单位：米)

1.第①块地占地多少公顷?

2.第②块地占地多少公顷?

3.两块地占地多少公顷? 
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六、应用题

1.一块长方形麦地，长250米，宽比长短50米，如果每公顷收小麦6800千克，这块麦地能收小麦多少千克?合多少吨?

 

 

2.某农场有一块边长200米的正方形松树苗田，一共种植15000株松树苗，平均每公顷种植松树苗多少棵?

 

 

3.一个正方形果园占地面积是16公顷，如果每8平方米种1棵果树，这个果园可种果树多少棵?如果每棵果树每年可收水果20千克，这个果园每年收水果多少千克?

 

 

4.小军走60米的一段距离，第一次走了78步，第二次走了81步，第三次走了79步，第四次走了82步，小军平均一步长多少?

 

 

 

 

 

 

参考答案

一、1.面积，平方厘米，平方分米，平方米  2.10，100  3.长×宽，(长+宽)×2，边长×边长，边长×4  4.1  5.100，10000，1000000  6.500，5000000，4，12，320  7.平方米，公顷，平方千米  8.30000，3

三、1.④  2.②  3.③

四、11平方厘米，5平方厘米

五、1.16(公顷) 2.10公顷 3.26公顷

六、1.34000千克  34吨  2.3750棵  3.20000棵400000千克

4.(78+81+79+82)÷4＝80(步)  60米＝6000厘米  6000÷80＝75(厘米)

